

Bijlage 2

Notulen van de Afdelingsledenvergadering van afdeling Noord van 26 februari 2020, gehouden in Roden

Aanwezig:

De verenigingen: Actief, Aktief, Argus, Assen, Buitenpost, Dedemsvaart, Delta Impuls, DETO, DOTO, Drachten, DTTC '78, FTTC, GTTC Groningen, Hou-tafel '77, Meppel, Nordic, Oldambt, Olympia '54, Ready, Reflex '65, Rotak, TALO, Vries en WTTTC

Persoonlijke leden : Richard Klein en Peter Hanning.

Erelid: J. Lode

Leden van verdienste: B. Douwes, H. Haan, H. van den Hende en E. Kaptein

Bondsraadslid: A. Brink

Afdelingsfunctionarissen: T. Beenes, A. Beugelink, T. Boer, O. Bosman, W. Emmens, R. van Essen, W. Fokkens, M. Haeck, C. Harms, L. Kleiker, P. Roorda

Afdelingsondersteuner: M. Dul

Hoofdbestuur/waarnemend AB: P. Hanning

Bonds-bureau: A. de Jong en A. Sialino

Afwezig met kennisgeving:

De verenigingen: Effect '78, Bergum, Griffioen, Idefix, MTV '14, O.D.I., Ritola, TIG, Tornado '65, Vinkhuizen en Zuidlaren

M. Gordijn – Vries, Ch. Hussels - ACL

Lid van verdienste: W.S. de Gries

1. Opening

De voorzitter van de vergadering, Peter Hanning, heet de aanwezigen welkom bij deze Afdelingsledenvergadering en verwelkomt met name erelid J. Lode en de leden van verdienste Bennie Douwes, Herman Haan, Herman van den Hende en Eric Kaptein.

De voorzitter stelt voor:

- Achim Sialino, directeur Tafeltennis van de NTTB
- Antoinette de Jong, medewerker Bonds-bureau
- Matthias Dul, afdelingsondersteuner

Er zijn 1286 van het maximale aantal van 1978 stemmen aanwezig. Dit betekent dat rechtsgeldige besluiten genomen kunnen worden.

De voorzitter memoreert het overlijden van de oud-voorzitter van Scheemda Cornelis Sluiter. Hij was eveneens voorzitter van de toenmalige Topsportcommissie van de NTTB.,

2. Vaststellen van de agenda

De vergaderstukken bestaan uit de agenda en de bijlagen (pagina 2 tot en met 14).

Voorgesteld wordt bij agendapunt 10 "najaar" te wijzigen in: "in de periode mei/juni".

Met inachtneming van deze aanpassing stelt de vergadering de agenda vast.

3. Notulen/terugblik Algemene Ledenvergadering

Helaas zijn de notulen, gemaakt door de toenmalige secretaris Richard Thoen, niet beschikbaar. Het voorliggende verslag is opgesteld aan de hand van aantekeningen van diverse personen.

De vergadering stelt het verslag van de ALV van 16 oktober 2019 zonder wijzigingen of aanvullingen vast.

4. Terugblik op de informele bijeenkomst

Herman van den Hende heeft een kort en bondig verslag gemaakt, waarvoor dank.

Het bestuur is aan de slag gegaan met:

- Subsidies: de afdeling Marketing & Communicatie heeft clubs geïnformeerd over actuele en aansprekende fondsen en subsidiemogelijkheden. Het Bondsbureau heeft dit indien van toepassing gedeeld. Clubs worden aangemoedigd om contact op te nemen.
- Lijst met trainers: met het oog op de AVG is geen lijst met namen beschikbaar, maar indien uw vereniging op zoek is naar een trainer, neem dan contact op met de afdeling Opleidingen van het Bondsbureau of de VVTT.

Aangegeven wordt dat in het algemeen vragen inzake activiteiten bij afdelingsondersteuner Matthias gesteld kunnen, andere vragen kunnen gesteld worden bij het Bondsbureau.

De vergadering stelt het verslag van de informele bijeenkomst van 14 januari 2020 vast.

5. Ingekomen stukken/mededelingen

Naar aanleiding van de update van de Taskforce wordt aangegeven dat nu een externe adviseur is toegevoegd. Op 14 maart is op het Bondsbureau een bijeenkomst en daarna volgt zeker weer een update.

Opgemerkt wordt dat het HB geen zitting meer heeft in de Taskforce, maar dat een HB-lid op persoonlijke titel zitting heeft.

Achim Sialino antwoordt dat het de bedoeling is om met 2 afdelingsvoorzitters en 2 Bondsraadsleden het proces onafhankelijk te bekijken. Een optimale communicatie met het HB geschiedt door een onafhankelijke persoon. Na de presentatie in november 2019 wil de BRV in juni 2020 de mening van het HB horen.

Alfons Brink voegt eraan toe dat het HB voor een structuurverandering een notitie moet maken, maar niet alle Bondsraadsleden zijn het hiermee eens. Hoofdbestuur en Bondsraad moeten, eventueel in samenwerking met een Afdelingsbestuur gezamenlijk een goed plan ontwerpen.

Het enige Bondsraadslid voor afdeling Noord, Alfons Brink, is blij met de hoge opkomst. Hij legt uit wat de Bondsraad doet: De BRV is het hoogste beslissende adviesorgaan van de NTTB. Alleen de BRV mag financiële middelen aan Hoofdbestuur of afdelingen toekennen voor het uitvoeren van activiteiten; dit geldt ook voor het uitvoeren van het activiteitenplan van onze afdeling. Vooraf worden de plannen, maar niet de financiën, getoetst door de AcUB (Adviescommissie Uitvoering Beleid). In totaal bestaat de Bondsraad maximaal uit 24 BR-leden: 2 per afdeling (met 2 plv's) en 8 functiezetels. Afdeling Noord heeft slechts 1 BR-lid en van de 8 functiezetels zijn er 4 bezet.

Waarom is de Taskforce ingesteld? Gebleken is dat het moeilijk is om de besturen van de afdelingen volledig te bezetten; ook het vinden van vrijwilligers voor verenigingen is moeilijk.

De Taskforce heeft vanuit de BRV de opdracht gekregen om te onderzoeken of het anders kan. Er is nog geen definitief plan met details, maar de Taskforce onderzoekt nu hoe je als landelijke bond de verenigingen online hun stem uit kan laten brengen als antwoord op de vraag of een BRV nog wel handig is of dat het beter is om de verenigingen te laten stemmen.

Het is een vreemde zaak dat een BR-lid wordt gekozen door de ALV, maar geen verantwoording hoeft af te leggen aan of ruggespraak hoeft te houden met de ALV.

Vragen en opmerkingen mogen naar voorzitter@ttvries.nl – alfonsbrink@gmail.com worden gestuurd.

Ontwikkeling opzet jeugdcompetitie

Competitieleider Jeugd Wouter Fokkens geeft een toelichting op de gemaakte keuze om ook de reguliere jeugdcompetitie als duo-competitie te gaan spelen. Met de nieuwe opzet is vorig seizoen begonnen, maar het wordt steeds lastiger om poules te maken, omdat het aantal teams sterk terugloopt. Teams moeten in een hogere klasse spelen en verliezen dan vaak. Daarom spelen de teams van de 3^e klasse tot en met noordelijke divisie in de Table Stars jeugdcompetitie, waarbij de teams alle wedstrijden van 1 ronde op 1 dag in 1 accommodatie spelen.

De antwoorden op de gestelde vragen en de gemaakte opmerkingen:

- Uiteraard worden ook toernooien georganiseerd.
- De jeugd vindt het niet leuk en minder gezellig, maar als het moet dan moet het.
- Dat betekent dat er slechts op 5 zaterdagen per seizoen gespeeld wordt. Invulling van de competitie op zaterdagen is dan wel dringend gewenst.
- De precieze invoering is nog niet helemaal helder.
- De Table Stars competitie wordt voor de 4^e en 5^e klasse op bepaalde zaterdagen gespeeld. De indeling voor de andere klassen en de toernooien wordt nog besproken.
- Volgens het Competitiereglement van de afdeling mag het AB de keuze maken of de wedstrijden in 10 of 5 sets gespeeld worden. De Competitiecommissie was het eens met dit voorstel.
- De opzet van de Table Stars jeugdcompetitie wordt enthousiast ontvangen. Dus wellicht kan deze competitie ook in hogere klassen aanslaan. Als er daardoor meer jeugdigen lid worden kan worden teruggedaan naar het oude systeem.
- Er is nog geen inhoudelijke evaluatie met de verenigingen geweest.
- Veel verenigingen hebben niet genoeg spelers om te promoveren.
- Het is niet verplicht om door te stromen, maar wel wordt naar de sterkte gekeken.
- Deel III van het Competitiereglement afdeling Noord moet worden aangepast (wel/niet competitiegerechtigd). Dit wordt opgenomen als agendapunt voor de komende ALV.

6. Jaarverslag 2019

Dit verslag is gezonden naar de NTTB als onderdeel van het algemeen jaarverslag van de NTTB. Herman van den Hende merkt op dat de financiële gegevens ontbreken, maar dit is niet het jaarverslag voor de ALV Noord dat wordt besproken in de komende ALV.

De ALV gaat akkoord met het jaarverslag 2019.

7. Voorstel aanpassing Activiteitenplan 2020

Afdelingsondersteuner Matthias Dul heeft middels een filmpje de vele activiteiten binnen de afdeling in beeld gebracht. Hij licht toe dat door de activiteiten veel kwaliteit naar voren is gekomen en dat door de vele initiatieven bij steeds meer clubs jonge en oude leden zich aanmelden. Hij wil dit samen met de verenigingen verder oppakken in 2020 richting 2021.

De voorzitter geeft een compliment aan de commissie- en kaderleden en verenigingen voor hun inzet.

Na de toelichting op het activiteitenplan 2020 tijdens de informele bijeenkomst is de vraag gesteld waarom de AcUB (adviescommissie die de activiteiten toetst aan het beleidsplan van de NTTB) niet kritischer heeft gekeken naar de genoemde bedragen sponsoring. Opgemerkt wordt dat de AcUB advies geeft ten aanzien van activiteiten, maar niet adviseert over de budgetten

Het AB wil budget creëren door een deel van de geraamde kosten voor het jaarlijkse uitwisselings-toernooi in te zetten voor ledenwerving.

De antwoorden op de gestelde vragen en de reacties op het voorstel:

- Is gekeken naar het daadwerkelijke verschil in kosten tussen reizen per touringcar en auto's?
- Laat de bus blijven bestaan: met een hogere reiskostenvergoeding (die sommige ouders daadwerkelijk declareren) zal het verschil niet zo groot zijn, maar ook de gezelligheid en de meereizende ouders zullen verdwijnen.
- Van de deelnemers wordt nu geen eigen bijdrage gevraagd. Het scheelt in de kosten als dat wel gebeurt.
- Deze maatregel alleen uitvoeren als dit daadwerkelijk een substantiële besparing is.

Over het voorstel met de aanvulling inzake de substantiële bijdrage wordt gestemd. Met 1 vereniging tegen, 5 onthoudingen en de overige verenigingen voor wordt het voorstel aangenomen.

8. Voorstel Activiteitenplan 2021

Het speerpunt is ledenwerving bij de jeugd en het doel is 250 nieuwe jeugdleden. Marijke Gordijn, Gerard Smit en Herman Haan zijn bereid gevonden om dit nieuwe plan te schrijven.

Bestaande succesvolle activiteiten worden zeker niet terzijde geschoven.

Over het voorstel om in te stemmen met het voorstel om Marijke Gordijn, Gerard Smit en Herman Haan te benoemen in de werkgroep wordt gestemd. Met 1 vereniging tegen, 3 onthoudingen en de overige stemmen voor wordt het voorstel aangenomen.

9. Voorstel aanpassing opzet wedstrijden competitie senioren

De antwoorden op de gestelde vragen en reacties op het voorstel:

- Met het huidige spelsysteem is jarenlang gespeeld. Het is dan ook de vraag of er werkelijk zoveel tegenstand is tegen de huidige competitie. Gevraagd wordt om een onderbouwing van deze stelling.

Het wetenschappelijk bewijs voor de tegenstand tegen het huidige systeem is te vinden in het rapport Mulier. Als grootste knelpunt wordt daarin het tijdsbestek genoemd. In onze huidige maatschappij duurt een wedstrijd nu veel te lang.

- De 3-games-competitie moet tijdswinst hebben gegeven, maar de competitieleider geeft aan dat er weinig over gezegd kon worden.

De resultaten van de pilot zijn aan de ALV teruggekoppeld.

Opgemerkt wordt dat het aantal voorstemmers vooraf groter was dan achteraf.

- Omdat de stukken op 14 februari zijn ontvangen en de aanvullende stukken op de 21^e hebben we deze stukken niet kunnen bespreken met onze leden. Wij willen dit voorstel daarom vandaag niet bespreken.
- Het invoeren van een pilot voor een half jaar en dan toch weer terug naar het huidige spelsysteem is niet mogelijk, omdat de teamopgave rond half november moet worden gedaan. De keuze is dus: een half jaar eredivisie met dubbel en dan terug, of we veranderen het nu en dit blijft tot aan de ALV.
- Gevraagd wordt om een instemming te laten gelden voor het gehele seizoen 2020-2021, dus voor een heel jaar, en eventueel pas in 2021 terug te gaan naar het oude systeem.
- Probeer het een jaar en dan kan de ALV een goede beslissing nemen. Een wedstrijd minder spelen moet kunnen met 20 competitieavonden en 20 of 30 toernooien per jaar.
- Doe een proef van een jaar en neem in het voorstel op dat de verenigingen kunnen reageren door een voorstel bij de ALV in te dienen.
- Graag in de 1^e week van oktober overleggen. Niet nu besluiten om het eredivisiesysteem in het najaar te spelen en dan in het voorjaar weer terug te gaan naar het oude systeem.
- Voorgesteld wordt om dit in de voorjaarsALV te besluiten. De inschrijving voor de najaarscompetitie is 1 juli, dus overleg over het spelsysteem moet uiterlijk in juni plaatsvinden.
- Deze discussie loopt al vele jaren. Ook andere bonden hebben een verkorting van de speeltijd doorgevoerd. Als speler/liefhebber ben ik voor het behoud van het huidige systeem.
- De resultaten van de enquête zijn niet gepubliceerd. Bij mijn vereniging hebben we alle varianten uitgespeeld en daarbij kwam het eredivisiesysteem met dubbel als favoriet naar boven.
- De leden van mijn vereniging zijn liefhebbers en zijn voor het behouden van het huidige systeem. Wel is de reistijd in combinatie met korter spelen een beperking. Wij krijgen geen signalen dat de speeltijd nu te lang is.
- Het eredivisiesysteem met dubbel is prima. De discussie over het speelsysteem loopt al jaren. Neem als AB de beslissing. Het is wel prettig als zowel landelijk als in de afdeling een eenduidige competitie is.
Het overgaan op het eredivisiesysteem met dubbel in de landelijke divisies wordt besloten door de BRV.
- Veel oudere spelers willen niet veel reizen voor 2 potjes.
- Van het spelen van speciale wedstrijden op de vrijdagavond wordt weinig gebruik gemaakt.
- Voer zeker een pilot uit om te bezien of een systeem werkt.
- De oudere garde wilde niets aanpassen, maar toen we 3 games gingen spelen ging men toch meedoen. Probeer het dus gewoon.
- Het voorstel is om met ingang van de najaarscompetitie 2020-2021 de seniorencompetitie te spelen volgens het zogenaamde oude eredivisiesysteem. Het advies van de

Competitiecommissie is om eerst een half jaar eredivisie met een dubbel te spelen, dan een half jaar terug te gaan naar het huidige systeem en daarna een besluit te nemen.

Na overweging van de gemaakte opmerkingen besluit het AB om het voorstel nu in te trekken en een ALV te organiseren op woensdag 13 mei, zodat de verenigingsbesturen met hun achterban over het voorstel kunnen spreken. Gevraagd wordt om hierbij mee te nemen dat nieuwe leden zitten te wachten op een aanpassing van de speeltijd.

Indien het quorum niet aanwezig is wordt voorafgaand aan de vergadering gevraagd of de vergadering ermee akkoord gaat dat rechtsgeldige besluiten genomen kunnen worden. Op 13 mei wordt hoe dan ook een besluit genomen.

10. Vaststellen ALV 2020 mei/juni

De datum voor de ALV wordt vastgesteld op woensdag 13 mei

11. Wat verder ter tafel komt

- TTV Vries en Aktief Eelde willen het GK 2020 organiseren in Drenthe.
- De FK 2021 worden door TTV Buitenpost georganiseerd.

12. Rondvraag

- Eric Kaptein: verzoekt het HB om een lijst van bondsvertegenwoordigers te maken. De voorzitter zegt toe dat dit een vervolg krijgt.
- TTV Dedemsvaart heeft een eerste training aan meisjes met een lichamelijke beperking verzorgd. De verenigingen in de afdelingen Noord en Oost zijn aangeschreven. Als verenigingen spelers uit de doelgroep heeft, meld ze dan aan. De trainingen zijn eind maart, in april en mei.

13. Sluiting

De voorzitter bedankt voor de inbreng, hoopt iedereen op 13 mei weer te mogen begroeten, sluit de vergadering en wenst iedereen wel thuis.



Besluiten van de ALV van afdeling Noord van 26 februari 2020 te Roden

1. De ALV stelt de agenda vast.
2. De ALV stelt het verslag van de ALV van 16 oktober 2019 vast.
3. De ALV stelt het verslag van de informele bijeenkomst van 14 januari 2020 vast.
4. De ALV gaat akkoord met het jaarverslag 2019.
5. De ALV gaat akkoord met het voorstel om het uitwisselingstoernooi niet meer met een touringcar te bezoeken en in plaats daarvan een kilometervergoeding aan te bieden en de daarmee bespaarde kosten ter beschikking te stellen aan ledenwerfactiviteiten, mits dit daadwerkelijk een substantiële kostenbesparing met zich meebrengt.
6. De ALV benoemt Marijke Gordijn, Gerard Smit en Herman Haan in de werkgroep die een plan gaat schrijven om 250 nieuwe jeugdleden te werven.
7. Het AB besluit om het voorstel tot wijziging van het speelsysteem met ingang van de najaarscompetitie 2020-2021 terug te trekken.
8. De ALV gaat akkoord met het voorstel om een ALV op woensdag 13 mei te beleggen en alsdan hoe dan ook een besluit over het speelsysteem te nemen.